
但技R6参考問題

⑤

―裏面に続く―

⑤ 安全　⇔　□険　（対義語）

④ 河口　⇔　水□  （対義語）

④

③ 努力　＝　□勉 （類義語）

③

② 一獲□金 　    （四字熟語）

②

① 一心不□ 　　　（四字熟語）
①

3
（各4点×5問　計20点）

3 次の□に入る漢字を書きなさい。

⑤ しゅくしゃく千分の一。

⑤

④ 寒さにたえる。

④

③ つうかいなできごとだ。
③

①

②② 冬のせいざを見る。

① かいぜんの余地がある。

2 （各4点×5問　計20点）

⑤ 式に陪席する。
⑤

2 次の下線部のひらがなを漢字に直して書きなさい。

④④ 原文に忠実なわけ。

③ 時代背景を考える。

② 連盟に加入する。

③

1 次の下線部の漢字の読みをひらがなで書きなさい。
①

① 起伏が激しい道。

②

【国語】※解答は、楷書で丁寧に解答欄へ記入すること。 解答欄

1 （各4点×5問　計20点）

受験番号 氏名

離職者等再就職訓練　選考試験問題



但技R6参考問題

②③ ２枚の硬貨Ａ、Ｂを同時に投げるとき、１枚は表で１枚は裏が
出る確率を求めなさい。

③

② Ａ君のテスト５科目の平均点が72点であった。国語が76点、数
学が64点、社会が61点、理科が69点であった。英語は何点で
あったか求めなさい。

3 （各4点×3問　計12点）

①

①

3 次の問いに答えなさい。

① １個60ｇのみかん何個かを120ｇのダンボール箱に入れたら、
全体で660ｇになった。ダンボール箱に入れたみかんの個数を
求めなさい。

⑫

②

2 （各2点×2問　計4点）

① ②

⑪

2 次の方程式を解きなさい。
⑩

⑨

⑪ ⑫

⑧

⑨ ⑩

⑦

⑦ ⑧

⑥

⑤

⑤ ⑥ ④

1 次の計算をしなさい。
①

③ ④
③

① ②

②

【数学】※計算は別紙を利用すること。 解答欄

1 （各2点×12問　計24点）

ቊ
𝑦 = 2𝑥－5

5𝑥 − 3𝑦 = 14

−5 3

1

9
− −

4

9
÷

2

3

−3 + 10

8 × −7

12 + 3 × −9

−32 × −3 2

15 − 14 − 7 − 3

1

6
−

1

4

−6 − −5

−96 ÷ −8

1 − 0.5 ×6

−49 ÷ 7 × −2

7𝑥－6＝3 𝑥 − 4
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⑤ 危

―裏面に続く―

④ 源⑤ 安全　⇔　□険　（対義語）

④ 河口　⇔　水□  （対義語）

② 千
③ 努力　＝　□勉 （類義語）

③ 勤

② 一獲□金 　    （四字熟語）

① 一心不□ 　　　（四字熟語）
① 乱

3
（各4点×5問　計20点）

⑤ 縮尺

3 次の□に入る漢字を書きなさい。

⑤ しゅくしゃく千分の一。

③ 痛快
④ 寒さにたえる。

④ 耐

③ つうかいなできごとだ。

② 星座② 冬のせいざを見る。

① 改善① かいぜんの余地がある。

⑤ ばいせき
⑤ 式に陪席する。

2 （各4点×5問　計20点）2 次の下線部のひらがなを漢字に直して書きなさい。

④ ちゅうじつ④ 原文に忠実なわけ。

③ はいけい③ 時代背景を考える。

② 連盟に加入する。

1 次の下線部の漢字の読みをひらがなで書きなさい。
① きふく

① 起伏が激しい道。

② れんめい

【国語】※解答は、楷書で丁寧に解答欄へ記入すること。 解答欄

1 （各4点×5問　計20点）

受験番号 氏名

離職者等再就職訓練　選考試験問題
解 答
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2

③

② 90 点③ ２枚の硬貨Ａ、Ｂを同時に投げるとき、１枚は表で１枚は裏が
出る確率を求めなさい。

② Ａ君のテスト５科目の平均点が72点であった。国語が76点、数
学が64点、社会が61点、理科が69点であった。英語は何点で
あったか求めなさい。

3 （各4点×3問　計12点）

①

① ９個

3 次の問いに答えなさい。

⑫

① １個60ｇのみかん何個かを120ｇのダンボール箱に入れたら、
全体で660ｇになった。ダンボール箱に入れたみかんの個数を
求めなさい。

②

2 （各2点×2問　計4点）

⑩ 14
① ②

⑪

2 次の方程式を解きなさい。

⑧ 3

⑨ 5

⑪ ⑫

⑥ -125
⑨ ⑩

⑦ -81

⑦ ⑧

④ 12

⑤ -15

⑤ ⑥

1 次の計算をしなさい。
① 7

② -1

③ ④
③ -56

① ②

【数学】※計算は別紙を利用すること。 解答欄

1 （各2点×12問　計24点）

𝑥 = 1

𝑦 = ― 3

1

２

−5 3

1

9
− −

4

9
÷

2

3

7

9

ቊ
𝑦 = 2𝑥－5

5𝑥 − 3𝑦 = 14

−3 + 10

8 × −7

12 + 3 × −9

−32 × −3 2

15 − 14 − 7 − 3

1

6
−

1

4

−6 − −5

−96 ÷ −8

1 − 0.5 ×6

−49 ÷ 7 × −2

－
1

12

7𝑥－6＝3 𝑥 − 4

ー
3

2


